

## 重点

# 车牌被查,司机竟挥刀砍交警

## 事发聊城临清,持刀男子已被行政拘留

本报聊城9月11日讯(记者刘铭) 11日上午,在聊城市临清市区,一辆黑色雅阁轿车因车牌用迷彩套遮挡被要求停车接受检查。没想到,在交警驾车将该车拦停后,雅阁司机竟拿出一把弯刀砍向交警,交警虽快速闪过,但警帽帽檐还是被砍裂。

据目击者介绍,11日上午8点半左右,临清交警部门正在城区开展查纠遮挡号牌违法行为。在先锋路与曙光路交叉路口,一辆先向北行驶的鲁PL6×××黑色本田雅阁轿车,被发现用迷彩套遮挡号牌。“当时看到交警示意该车停下接受检查,没想到这辆车快速向北驶去。”

“交警开车将雅阁轿车拦住,雅阁轿车又加速倒车后,继续加油门向北开。”目击者称,在交警的拦截下,雅阁轿车最终被逼停下来。可是没想到,男司机下车打开后备箱后,竟取出一把弯刀挥向一名执勤交警。“那把刀大约有1.2米长,现场看到的人都吓坏了,没想到这名司机会这样。”

目击者说,被砍交警见状迅速躲闪,可是其警帽帽檐没能躲过,被弯刀砍裂。“有两名交警赶紧上去制止了司机,随后又从车上下来一个女的,拽着交警的衣服,把衣服、反光背心都撕坏了。”

一位交警介绍说,后来雅阁司机说交警砸他的车,但经调查并无此事。“我们分析可能是雅阁车猛加速带起了砖块,然后碰到了车身发出了响声,让该驾驶员误认为有人砸他的车。”

事发后,临清市新华路派出所执勤民警也赶到了现场,并对雅阁车身进行了拍摄取证,发现没有损坏的痕迹。而此时,那名女士则躺在车前不让动车,交警不得已要进行拖车。最后,在交警劝说下,由交警将雅阁轿车开到了派出所。

11日晚,记者从交警部门获悉,临清交警大队依据交通法对该雅阁司机作出处罚,决定对该驾驶员罚款200元扣6分。同时,临清市公安局新华路派出所决定对该驾驶员拘留10天。

## 知情人透露 当事司机刚出狱不久

11日晚,记者联系上办理此案的新华路派出所一位负责人。该负责人表示,当事司机姓冯,30岁左右,“没工作”,“可能是胡里庄人”。

该负责人介绍,接到报警后,他们立刻赶到现场进行处理,但对于当事司机持刀砍裂交警警帽一事没有给予明确的答复,“反正帽子是坏了”。

### 相关链接

#### 聊城展开涉牌违法检查

9月6日,本报曾对聊城一奥迪女司机因遮挡牌照被查当街辱骂交警一事进行了报道,女司机的涉牌违法行为引起了聊城交警部门的重视。9月8日,聊城市交警支队专门

“刀具是他买的收藏品,属于工艺刀。”该负责人说,派出所所以非法携带管制刀具、威胁他人人身安全为由,对雅阁司机冯某作出了行政拘留10天,罚款500元的处罚决定。

据熟悉冯某的人介绍,冯某在老家做煤炭生意,曾因犯案被逮捕,出狱时间不长。



▲当事司机所持刀具。  
图片由警方提供

## 江西瑞昌 发生4.6级地震 暂无人员伤亡

本报讯 9月10日晚,江西省瑞昌市与湖北省阳新县交界地区发生4.6级地震。截至9月11日14时,六年前曾发生过5.7级地震的江西瑞昌市地区,暂未接到伤亡报告,无住房倒塌。

据中国地震台网测定,北京时间2011年9月10日23时20分,江西省九江市瑞昌市与湖北省黄石市阳新县交界地区(北纬29.7,东经115.4)发生4.6级地震,震源深度17公里,江西、湖北多地均有震感。

江西省地震局11日发布震后趋势判定,初步判定本次地震为主震—余震型,当地短时期内发生更大地震的可能性很小,本次地震不会造成房屋结构上的损坏。

9月11日下午,江西瑞昌市通报地震应急处置相关情况称,截至11日14时,无人员伤亡报告,无住房倒塌。

(中新)

## 全国鸡蛋每斤价格 5元之上已超百天

新华社北京9月11日电(记者 郭爱民) 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,7月份以来,全国鸡蛋价格持续上涨。与7月1日相比,9月11日,鸡蛋全国日均价上涨12.8%。所有监测的省市区鸡蛋价格均上涨,黑龙江、新疆、吉林的涨幅居前,分别为22.6%、19.3%、19.2%;除河南、辽宁外,其余29个省市区鸡蛋价格涨至每斤5元以上,海南、贵州、云南、广西的价格已超过6元。另据监测数据显示,今年以来,全国鸡蛋每斤价格位于5元(含5元)之上的天数已经超过一百天。

## 泰安奈河内 发现一男尸

本报泰安9月11日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯树虎) 11日上午,有市民发现在泰安奈河西路附近的奈河中漂浮着一个类似人体的物体。民警打捞上来后确认是一具男尸,目前刑警已经介入调查。

11日上午9点07分,民警和消防官兵先后接到市民报警,称发现奈河中漂浮着一物体,看起来应该是一具尸体。

上午10点05分,法医和刑警赶到现场并进行了拍照和取证。随后消防官兵用绳索将尸体打捞上来,发现是具男尸。刑警在尸体上发现了手机、现金、身份证等物品。刑警表示将对死者的身份及死亡时间、死亡原因作进一步调查。

# 高速路上,大客追尾水泥罐车

## 事发安徽马鞍山,已造成9死27伤

新华社合肥9月11日电(记者王圣志 鲍晓菁) 9月11日14时,一辆从南京开往马鞍山,牌照为苏A49666的客车与一辆牌照为皖E07410的水泥罐车发生追尾事故。目前事故已造成9人死亡,27人受伤,其中重伤13人。

交警部门介绍,事故车辆沿南京至马鞍山方向行驶,在宁芜高速马鞍山段向山出口附近,客车与水泥罐车追尾。当时车上共有36人,包括司机在内的9人当场死亡。

目前马鞍山市人民医院、马鞍山市中心医院和中国第十七冶金建设公司医院正在全力救治伤者,重伤的13人全部在手术中。

据了解,事故客车所在单位南京某客运公司代表已到达马鞍山,据其称该车并未超载。水泥罐车事发时由于故障停在路上,具体原因还在进一步调查中。

►追尾事故现场。  
新华社发(张文正 摄)



# 齐鲁秋季车展昨日闭幕

## 吸引观众超20万人次,成交5千余辆

本报济南9月11日讯(记者 崔滨) 11日,为期四天的齐鲁秋季车展完美闭幕。本次车展参展观众超过了20万人次,成交车辆达5千余台。无论是高档豪华车还是平民大众车,都收获了足以消化数月的订单,不仅延续了往届的火爆,更是给陷入低潮的车市加了一脚油门。

11日下午,尽管已是本次车展最后一天,省城舜耕国际会展中心的展馆内依然是人头攒动,数千观众在抓紧最后的时间选购中意的车辆,众多经销商的销售人员也在卖力地介绍车型,即便如宝马、路虎这样的豪华品牌,展台上连部分样车都已“名花有主”。

展会主办方告诉记者,在经过夏天的观望期后,很多准车主们

纷纷抓住车展大幅优惠的时机出手。在本次车展的销售榜上,合资品牌中上海大众以850台订单再次名列榜首,东风日产和通用雪佛兰以超过600台的订单紧随其后,另外,东风标致和北京现代等,4天收获的订单也分别超过了200台。

与此同时,不断壮大的吉利、比亚迪、奇瑞以及广汽传祺、荣威W5等自主品牌阵营,也都各自收获了满意的战果。值得注意的是,购置税优惠的取消,反而促使大排量高档车销售看涨。记者从主办方处了解到,本次齐鲁秋季车展,宝马取得了100台的成交量,成交额近亿元。奔驰紧随其后,订单达到90台,雷克萨斯、路虎等豪车品牌,也都分别取得了近50台的好成绩。

## 本报聊城车展落幕

### 四天订出1200多辆车

本报聊城9月11日讯(记者 张召旭) 11日下午,由齐鲁晚报今日聊城与聊城市汽车流通行业协会联合主办,为期4天的2011聊城金秋汽车文化博览会完美落幕。本次车展共吸引了30多家汽车经销商,3万余人次观展,订出1200多辆车。

本次车展有30多家汽车经销商到场。车展现场与聊城车迷首次见面的新车多达20余款,阵势空前。新迈腾、爱唯欧、东风悦

达起亚K2等一众车坛新面孔引人注目。

这次车展给众多消费者“抄底”的机会。“算细账,车展价格的确很优惠!”在低价的推动下,很多“纠结”许久的车主终于放下观望情绪,加入“抢车”的行列。

据车展组委会工作人员粗略统计,4天时间里吸引了3万余人次前来观展,成交量和预订量多达1200余辆。